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阅读理解
　　3.委婉项原则
　　所谓委婉，这里是指说话不能说死，要留有余地。阅读理解选项中语气平和、委婉的往往是正确答案。这些选项1般含有不十分肯定或试探性语气的表达，如：probably,possibly,may,usually,might,mostof,moreorless,relatively,belikelyto,notnecessary,although,yet,inaddition，tendto，beliableto等等；而含有绝对语气的表达往往不是正确答案，如：must,always,never,themost,all,every,any,merely,only,completely,none等等。
	　　例1：Accordingtothefirsttwoparagraphs，____.
　　A.theuseofwaterisacompletelynewconcept
　　B.theseahasalreadylongbeenusedasawayofpower
　　C.waterisasourceofenergyfarmoreeconomicalthananyotherenergies
　　D.water,ifproperlyhandled,maypresentapromisingsolutiontoenergycrisis

	
	【答案】D
【解析】4个选项中，只有选项D中的表达是委婉的，A中的completely,B中的already,C中的farmore都是带有绝对性的。由此可以推测出答案是D。

	　　例2：Theopinionofthewriteristhat____.
　　A.theremaybeotherintelligentbeingsintheuniverse
　　B.thereareotherintelligentbeingsintheuniverse
　　C.peoplelivingontheeartharealmostcertainlytheonlyintelligentbeingsintheuniverse
　　D.peoplelivingontheeartharedefinitelytheonlyintelligentbeingsintheuniverse

	
	【答案】A
【解析】选项A含有may是1种推测，选项B是1种事实，选项C中有theonly这种绝对性短语，选项D有definitely这种绝对性单词。由此可以推测出答案是A。

	　　例3：Whichofthefollowingistrueaccordingtothepassage?
　　A.Workinghardisabasicrequirementofallemployees.
　　B.Goodwritingskillsalonehelpyousucceedinanyfield.
　　C.Theonlyqualificationforgettinghiredbyacompanyisgoodcommunicationskills.
　　D.Whiletheimportanceofone’sabilitytocommunicateincreases,hisprofessionalbackgroundmaybecomeincreasinglylessimportant.

	
	【答案】D
【解析】选项A中有all，选项B中有alone，选项C中有theonly，都是绝对性的词汇，而选项D中有may这种委婉的表达。由此可以推测出答案是D。


　　4.同形项原则
　　几个选项如存在形式与结构上的相似，那它们就互为同形项。命题者往往先将正确答案设置在1个大命题范围，然后通过语言形式的细微变化来考察考生的理解能力与分析能力。同形项原则告诉我们：词汇与句法结构相似的选项1般存在有正确答案。
	　　例1：Thedevelopmentofrapid-transitraillinesincitiesshouldparallellocaleconomicdevelopmentandblindconstructionofsuchlinesshouldbeavoided…Itstressedthattheamountofdomesticallymadeequipmentusedinsuchinfrastructureprojectsneedstobeincreased.
　　Q:Therapid-transitraillinesshould______.
　　A.developasquicklyaspossible
　　B.developwithlocaleconomicdevelopment
　　C.developafterlocaleconomicdevelopment
　　D.developwiththeconstructionindustry

	
	【答案】B
【解析】题目中的标志词为rapid-transitraillines，在原文中第1句话中可以找到。这句话中提及‘当地经济发展’和‘铁路线的盲目建设应当被避免’，也就是说，当地的发展要与铁路线的建设平行，不能盲目快速发展以致浪费。由此可以推测出答案是B。


　　5.常识项原则
　　在议论文当中，那些符合1般常识，意义深刻，富有哲理，符合1般规律，属于普遍现象的选项往往是正确答案。
	　　例1：Treesareusefultomaninthreeimportways:theyprovidehimwithwoodandotherproducts;theygivehimshade;andtheyhelptopreventdroughtsandfloods.Unfortunately,inmanypartsoftheworld,manhasnotrealizedthatthethirdoftheseservicesisthemostimportant.
　　Q:Whatisthemostimportantserviceoftreestomanaccordingtothepassage?
　　A.Theyhelphimmakemoney.
　　B.Theygivehimwoodandotherproducts.
　　C.Theyhelphimpreventdroughtsandfloods.
　　D.Theygivehimshade.

	
	【答案】C
【解析】题目问及树木带给人类最重要的好处，原文第1句话列举了树木给人类带来的好处，重要程度由小到大，即最后说的1项是最重要的。由此可以推测出答案是C。

	　　Q:Theauthor’smainpurposeinwritingthisparagraphisto______.
　　A.showthatuniformarepossibleinademocraticsociety
　　B.advocatestrongergovernmentalcontrolsonthewearingofuniforms
　　C.convincethereaderthatuniformshavemoredisadvantagesthanadvantages
　　D.advocatedoingawaywithuniforms

	
	【答案】A
【解析】根据常识，选项B、C、D都是提倡废除制服，只有选项A是持支持意见，且语气委婉。由此可以推测出答案是A。
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